



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Fodor Rita

Előterjesztő: Hegedűs Ferenc polgármester

Járási Hivatalvezető kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. április 29-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Dudás György járási hivatalvezető ismételt kérelmet nyújtott be a Képviselő-testület felé.

A Kormányablak megnyitását követően szükségük van a teljes földszinti részünkre is. Az ügyfelek részére a bejáratot a Polgármesteri Hivatal bejáratai jelentik. Ahogy a kivitelezés során is látható, nem az eredeti Járási Hivatali bejárat, hanem a Polgármesteri Hivatal bejárata került akadálymentesítésre.

A Kormányablak nyitva tartása jelentősen eltér a Polgármesteri Hivatal nyitva tartásától. Különösen jellemző ez a pénteki napokra. A hivatali munkaidő 12,30 óráig tart, a Kormányablak 18,0 óráig fogad ügyfeleket. Az épület nyitását és zárását eddig takarítónőnk megoldotta. A hivatali kulcsok használatában a korábbi évek sorozatos lopásai miatt igen szigorú rendet vezettünk be. A lopások a személyes jelenlét és a kulcshasználat szigorítása következtében megszűntek.

Hivatalvezető úr azt kéri, hogy biztosítsuk a Kormányablak nyitvatartási idejében az ajtók nyitását és zárását. Munkarendjük a következő:

- hétfőtől csütörtökig 7,0-17,0 óráig,
- pénteken 8,0 – 18,0 óráig.

Személyes jelenlétünket fontosnak tartjuk. Javasoljuk, hogy a jelenleg napi 4 órás takarítónő munkaideje kerüljön megnövelésre, napi 6 órára. Természetesen a megnövekedett munkaidő mellé feladatait is meg tudjuk növelni. A munkaidő növelése minimális bérnövekedéssel jár, 0,25 fő létszám növekedéssel kell számolni, a mindenkori minimálbér figyelembe vételével.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kormányhivatal és az Önkormányzat (Polgármesteri Hivatal) között fennálló szerződések kivétel nélkül elavultak, egyik szerződés sem felel meg a tényleges jelenlegi állapotnak (dolgozói létszám, energia felhasználás, közösen használt terület nagysága, Járási Hivatal által használt terület nagysága, biztosítás Járás részéről történő megkötése nem teljesült stb.). Valamennyi szerződés felülvizsgálata indokolt.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Rétság, 2016. április 21.

Hegedűs Ferenc
polgármester

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

3. Jogszabályi háttér:

Polgármesteri Hivatal engedélyezett létszámkerete a költségvetési rendeletben és az SZMSZ-ben

4. Határozati javaslat

„A” változat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

/2016. (IV.29.) számú határozata

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Járási Hivatalvezető kérelméről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Kormányablak nyitvatartási idejében biztosítva legyen a Polgármesteri Hivatal épületrészének nyitása és zárása. A Polgármesteri Hivatal takarítói létszámát 0,25 fővel indokolt megemelni. A létszámnövekedés bérhatására havi bruttó 27.750 Ft + járulék/hó, cafetéria növekményként bruttó 48.312 Ft/év pótélőirányzatot biztosít a Képviselő-testület. A változást a 2016. évi költségvetési rendeletben, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatban is át kell vezetni.

Határidő: munkáltatói intézkedések megtételére 2016. május 02., rendeletek módosítására a soron következő módosításkor

Felelős: dr. Varga Tibor jegyző és Hegedűs Ferenc polgármester

„B” változat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

/2016. (IV.29.) számú határozata

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Járási Hivatalvezető kérelméről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Kormányablak nyitvatartási idejében biztosítva legyen a Polgármesteri Hivatal épületrészének nyitása és zárása. A nyitás, a zárás, a közös költségek rendezése érdekében kezdeményezni kell a Kormányhivatal, az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal között korábban megkötött együttműködési megállapodások felülvizsgálatát. A Polgármesteri Hivatal nyitását és zárását az új megállapodásban rögzítettek szerint kell biztosítani.

Határidő: együttműködési megállapodások biztosítására 2016. május 31.

Felelős: dr. Varga Tibor jegyző és Hegedűs Ferenc polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző



**NÓGRÁD MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
RÉTSÁGI JÁRÁSI HIVATALA**

Ikt. szám: NO-04/VEZ/ 10-7/2016
Ügyintéző: Mikita Orsolya

Tárgy: Kormányablak megközelíthetőségének rendezése

**Rétság Város Polgármestere
Hegedűs Ferenc Úr
részére**

Rétság

Rákóczi út 20.

Tisztelt Polgármester Úr!

Valamennyiünk közös öröme és ügyfeleink meglegedésére 2016. április 14.-én hivatalosan is átadásra került és még ezen a napon megkezdte működését a Rétsági Kormányablak.

Sajnálatos módon előzetes szóbeli egyeztetésünkkel ellentétben már a második napon zavarokat tapasztaltunk a Kormányablak Önkormányzati bejáratok felőli akadálymentes megközelíthetőségét illetően, mely a két hivatal eltérő ügyfélfogadási rendjéből eredeztethető. Mivel az Önkormányzat takarítást végző beosztott munkatársa ellenkező utasítás hiányában a korábbi gyakorlatnak megfelelően a fent említett bejáratokat az Önkormányzati ügyfélfogadás végén (14 órakor) bezárta, így a babakocsival érkező ügyfeleknek a Földhivatal felőli, nem akadálymentesített bejáraton csak fizikális segítséggel volt elérhető a Kormányablak.

Tekintettel arra, hogy a Kormányablak zökkenőmentes működtetése mindannyiunk közös érdeke, ezért tisztelettel kérem Polgármester Úr szíves, megértő, soron kívüli segítségét fenti állapot megszüntetése érdekében.

Rétság, 2016. április 19.

Tisztelettel,


Dudás György
hivatalvezető



LEVELEZÉSI CÍM:
Nógrád Megyei Kormányhivatal
Rétsági Járási Hivatala
2651 Rétság, Rákóczi út 20-22.